

「天問一號」着陸火星 兩岸藝人紛點讚支持

香港文匯報訊 「天問一號」探測器15日在火星烏托邦平原南部預選着陸區着陸，在火星上首次留下中國印跡。消息傳來，舉國歡騰，兩岸藝人和運動員亦有紛紛發文祝賀。

當早，內地男星胡兵在社交平台轉發了新華社消息，發聲慶祝說：「祝福祝融號，等待你在火星上的腳印，中國航天加油。」

老戲骨張少華今年3月離世，但是她的老

公張惠寶也有在網上轉發

了《人民日報》有關「天問一號」的報道，用行動祝賀「天問一號」登陸火星。

至於台灣演員陳妍希亦在有關「天問一號」的帖文下方第一時間點讚支持，默默祝賀「天問一號」登陸火星。而2004年雅典奧運會女排冠軍趙蕊蕊就在新華社官方微博報道「天問一號」探測器成功着陸的

消息帖文下點讚支持，表示祝賀。



● 胡兵為中國航天加油！ 網上圖片



● 陳妍希默默祝賀「天問一號」登陸火星。 網上圖片

擬將《赤壁》改編打造網劇

吳宇森邀梁朝偉林志玲再出演

● 吳宇森(左)與人人娛樂CEO廖寶軍洽談把電影《赤壁》改編拍攝成網劇。



香港文匯報訊 國際知名導演吳宇森執導的電影《赤壁》於2009年上映，當年除了票房不俗外，亦讓吳宇森斬獲第67屆威尼斯電影節金獅獎終身成就獎、第12屆上海國際電影節華語電影傑出貢獻獎等多個國際獎項，近日有消息指吳宇森與人人娛樂CEO廖寶軍在洽談把電影《赤壁》改編拍攝成超級大網劇，並希望邀請梁朝偉、林志玲等原班人馬再度合體出演。

吳宇森導演日前與人人娛樂CEO廖寶軍密會的照片曝光。據悉，兩人是有意改編《赤壁》拍成超級大網劇。廖寶軍寫道：「一天十幾個會，奮鬥的路上，沒有誰會隨隨便便成功，加油。」《赤壁》大網劇力爭今年打磨完成劇本，由吳宇森導演親自負責內容創作。在與廖寶軍見面之前，吳宇森已從早上到晚上，開了10多個會議，見了很多人。75歲的吳宇森卻有著30多歲年輕人一樣的活力，實在讓人佩服。

電影《赤壁》由吳宇森執導，金城武、梁朝偉、張震、林志玲主演，此次若將《赤壁》拍攝成網劇，吳宇森和廖寶軍也希望邀請原版多位主角再度合體出演。

《赤壁》2009年內地總票房有5.8億元，導演吳宇森憑藉該片獲得第67屆威尼斯電影

節金獅獎終身成就獎和第12屆上海國際電影節華語電影傑出貢獻獎；電影獲得第13屆中國電影華表獎優秀合拍片獎、美國拉斯維加斯影評人協會最佳外語片和日本每日電影大獎最佳外語片並入選《電影看中國》。



● 吳宇森希望原版主角再度出演。

節金獅獎終身成就獎和第12屆上海國際電影節華語電影傑出貢獻獎；電影獲得第13屆中國電影華表獎優秀合拍片獎、美國拉斯維加斯影評人協會最佳外語片和日本每日電影大獎最佳外語片並入選《電影看中國》。

張震入圍台北電影節爭影帝

而電影《赤壁》主演者之一張震的演技再獲肯定，憑《緝魂》入圍2021年台北電影節競逐影帝，跟《當男人戀愛時》的邱澤、《複身犯》楊祐寧、《我沒有談的那場戀愛》吳慷仁以及《聽見歌再唱》馬志翔競逐最佳男主角。戲中張震飾演患上末期癌症的檢察官角色，為此他用了3個月時間減去25磅。

張震收到入圍消息後表示：「非常榮幸能夠入圍台北電影節。《緝魂》這部戲，是導演、監製、合作的演員以及台前幕後的工作者，共同花費很長的時間去準備和拍攝的成果，大家都為此付出了很多的心血。我非常幸運可以參與到這部作品中。感謝導演、監製以及所有的工作者，也感謝觀眾和評審對我在這部戲裏表演的認可。希望《緝魂》這次可以取得好成績，也希望大家平安健康，謝謝。」



● 林志玲扮演的小喬讓人印象深刻。



● 75歲的吳宇森一天內開了十幾個會議。 ● 張震為拍《緝魂》減掉25磅。

紅館個唱屢次延期 AGA指《無期》是自己寫照

香港文匯報訊 (記者 阿祖) 江海迦 (AGA) 與師弟曾比特 (Mike) 15日為《廣東歌101》音樂會擔任表演嘉賓，AGA表示也是來到才知道有大電視直播，感覺構思很有意思；而為支持廣東歌，她特別在家拿了仍收藏着的拍子機，當年她從不懂音樂，開始時就是靠這拍子機學彈琴、結他和打鼓。至於Mike也表示一直希望能在時代廣場大電視的屏幕上出現，15日終讓他夢想成真，所以好興奮。談及有指AGA入紙申請2022年1月紅館檔期，AGA指疫情影響下，她計劃舉行的個唱由改期變成取消，所以暫不抱存太大期望。但會否考慮被稱為「邪期」的跨年檔期？AGA笑謂：「什麼期我都不要，我開4次演唱會，4次都打風，之前我作過首歌叫《無期》，現在真的自己受返！」



● AGA與師弟曾比特15日為音樂會擔任表演嘉賓。

楊洛婷產前火辣慶生



● 周家蔚(左)跟壽星女嘴對嘴親吻。



● 楊洛婷安排驚喜給老公。

香港文匯報訊 (記者 達里) 懷孕8個月的楊洛婷與老公Dear Jane主音黃天翱 (Tim) 同是本月生日踏入40歲，她特意安排驚喜給老公，一家「四」口到酒店Staycation。楊洛婷毫不吝嗇身材，大方展示三點式大肚婆泳照，鮮紅色的泳衣更顯她的上圍澎湃。

今天正日生日的楊洛婷繼日前與同屆港姐曹敏莉及戚黛黛慶祝後，日前又獲港姐師妹周家蔚、游蔓維約她吃泰國菜慶祝，並安排送上生日蛋糕和鮮花，周家蔚為壽星女唱生日歌時，突然送吻令楊洛婷開心不已，最後二人索性嘴對嘴親吻，畫面溫馨。

陳家豪拉隊拜會 預祝白雪仙93歲壽辰

香港文匯報訊 (記者 阿祖) 粵劇名伶白雪仙 (仙姐) 將於本月19日邁向93歲壽辰，日前仙姐的友好到其跑馬地逸廬豪宅，預早為仙姐賀壽。陳淑芬兒子陳家豪也有份出席拜會並分享與仙姐的合照，仙姐雖已超過90高齡，但看來精神飽滿，臉色紅潤，親手切生日蛋糕時還展露笑容。一班好友送上生日蛋糕祝仙姐「仙壽恒昌」，家豪亦留言：「祝仙姐93歲生日快樂，身體健康。」



● 白雪仙(右三)笑着切生日蛋糕。